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Ocenění obce, která se nejlépe a vyváženě prezentuje ve všech posuzovaných oblastech. Sledována je úroveň společenského života v obci, aktivita 
občanů, celkový obraz vesnice, občanská vybavenost, infrastruktura, spolupráce s podnikateli v obci, veřejná prostranství, péče o zeleň a krajinu a 
také koncepční dokumenty obce.

Oceněná obec by měla koncepčně rozvíjet zeleň v obci, pečovat o dřeviny a prostranství se 
zajištěním odbornosti a prokazovat cit pro místní venkovský charakter sídla. Druhou 
stránkou je výchova veřejnosti ke vztahu k životnímu prostředí obce a jejího zapojování do 
jeho tvorby.

Znakem společenského života vesnice je mj. to, že jej vytvářejí lidé nejen pro ostatní, ale i pro sebe. V oceněné obci bývá řada spolků, udržují se a 
obnovují tradice a obyčeje a důležitá je péče o duchovní hodnoty a návaznost na tradice. 

Oceněná obec prokazuje zapojení dětí a mládeže 
do života obce a koncepční podporu jejího zájmu 
o venkovskou pospolitost.

Oceňovány jsou pozitivní stránky spolupráce 
zemědělských subjektů hospodařících v krajině se 
samosprávami.
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Ocenění v soutěži

Zlatá stuha za vítězství v krajském kole

Zelená stuha za péči o zeleň a životní prostředí

Modrá stuha za společenský život

Bílá stuha za činnost mládeže

Oranžová stuha za spolupráci obce
a zemědělského subjektu

Cílem soutěže Vesnice roku v Programu obnovy venkova je snaha povzbudit 
obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova, zviditelnit 
rozmanitost a pestrost uskutečňování programů obnovy vesnic a upozornit 
širokou veřejnost na význam venkova.

Soutěž je vyhlašována každoročně již od roku 1995 a vítězové jednotlivých 
krajských kol mezi sebou soutěží o celkové vítězství v rámci České republiky.

Úspěchy Libereckého kraje 
v celostátním kole soutěže Vesnice roku
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Kruh - vítěz krajského kola v roce 2017
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